
Marie part pour le stade qui se trouve à 750 m de chez elle. A mi-chemin, elle se rend compte 
qu'elle a oublié ses baskets... Elle fait demi tour pour aller les chercher, puis retourne au stade. 
Quelle distance a-t-elle parcouru ?

4 voleurs, dont le chef, se partagent leur butin qui s’élève à 30 000 euros.   
Sachant que le chef  prend une triple part, quelle somme recevra-t-il ?

Mathieu va voir un match au stade. Il fait la queue pour acheter son billet à l’entrée.  
Il est 23ème en partant du début, et 13ème en partant de la fin. 
Combien y a-t-il de personnes dans la file d’attente ?

Evaluation
Mathématiques : Résoudre des problèmes 

Pour chaque problème, explique ton raisonnement et rédige une phrase réponse. 

1

2

3

À un goûter, il y a 3 gâteaux identiques, partagés chacun en 3 parts égales.  
Ensuite, toutes les parts sont partagées en 2 morceaux égaux.  
Chacun des enfants prend alors 1 morceau et il en reste 5. 
Combien d’enfants participent à ce goûter ?

Dans un cours double de CM1-CM2, il y a 20 élèves. Le professeur a 50 cahiers à distribuer 
uniquement aux CM1. Après leur avoir distribués équitablement, il lui en reste 8. 
Combien y a-t-il d’élèves de CM2 dans cette classe ?

Evaluation
Résoudre des problèmes à données numériques

Sur le côté droit d'une rue, les maisons portent des numéros pairs en commençant par  le n°2.  
Mais on  pense que le chiffre 4 porte malheur.  
Les numéros utilisant le chiffre 4 n’existent donc pas.  
Quel n° porte la 20ème maison du côté droit ?
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Pour chaque problème, explique ton raisonnement et rédige une phrase réponse.

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

————————————————————————————————————————————————————————phrase réponse >

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………



Deux camions transportent un total de 3450 bouteilles. 
Dans le camion bleu, il y a 850 bouteilles de plus que dans le camion rouge. 
Combien y a-t-il de bouteilles dans dans le camion rouge ?

Deux longueurs sont indiquées sur ces deux dessins représentant le même garage et la même 
voiture. Quelle est la longueur de la voiture ? 

5

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

4

Phrase réponse : ……………………………………………………….…………………………………………………….…………………………………

3,80 m

12,80 m


